IMPORTANTE: POR FAVOR LEA ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE LA ASAMBLEA

LISTA DE PIEZAS 51000T

IMPORTANT: PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE ASSEMBLY PARTS LIST 51000T

] ] . ] . Quite todas las piezas de carton y organizar de una manera ordenada. Revise la caja para obtener Retirer toutes les piéces du carton et d'organiser de facon ordonnée. *ARCO" - Asamblea MARGO w "
Remove all parts from carton and arrange in an orderly fashion. Check carton for additional instructions and hardware bag. instrucciones adicionales y la bolsa de hardware. NO ABRA la Bolsa de hardware en este momento. Vérifier le carton pour des instructions supplémentaires et le sac de quincaillerie. {ARGO" - Asamblea Bescrpeicn Cantidad ITAETJI:: -PI;\I:‘I}N;E AssemnyDEsm“PmH a :I#IE\mSL;I‘J\E#\;semva DESCRIPTION ary
DO NOT OPEN the Hardware Bag at this time. incailleri 1 41FF-326910 76" Top Bar; Green, Swage 1 _ ;
9 CONSEJOS PARA EL MONTAJE FACIL: NE PAS OUVRIR les sachets de quincaillerie pour le moment. ; i 4o 5 nga“ b g ! ; 381;;%8?]8 22 Pp gar; green, Swage 1 1 g Z;pFOFOéOOS%% E x\éaveRS!ll d?; GRE1ENd- | ;
icacid i i A - " Top Bar, Green, Swage 1 - " Top Bar; Green - adder Rail, Ivory; 1” diameter
TIPS FOR EASY ASSEMBLY: 1. Durante el proceso de fabricacién de los agujeros de perforacion en el tubo CONSEILS POUR UN MONTAGE FACILE: ¢ a0 Fiting - Bradet Lo 1 Top B e 4 3 A91FF-325210 52 Top Bar, Green, Swage i 16 491FF8-07610  Slide Leg, Ivory 7/8" diameter 1
. . . . . " ” . de metal, el metal "etiquetas” de vez en cuando d | de fabrication d T 5 491FF-328010 Gym Legs, Arched, Ivory: 2" x 80" 4 c. ' ’ ; . '
1. During the manufacturing process of punching holes in the metal tubing, the metal “tabs” occasionally permanecer unidos. Para facilitar el montaje, revise toda la tuberia de metal y abra y 1.Pen ant le processus de fabrication de percer des trous dans le tube mg;alllque, 5A 491FF-328210 Gy Legs, Arch, for Sand Box 3 4 491FF-520110 Fitting - Bracket; Leg to Top Bar; Green 4 17 7inp00-02922 Slide Ladder Rung/Step - Black 2
remain attached. To ease assembly, check all metal tubing and clear holes with a screwdriver as illustrated. £ los orificios con un destornillador como se muestra. ::STS&'S ?Zi‘aﬁi(lq8223‘:;%gégggpfeit:fgﬁf;'vigL:Jrnfig'llj':ﬁ;\ll‘?snc‘gmggeei’lf{fsrt'rf('éer tous V. B w0 T . MO S B & S Sy sy b g \ gggggg]g gyrm” tgg: ﬁ{gﬂe% r"g%’& é o 80 ‘3‘ gé ;ggggsggggg g"ﬂe{\f%’g'”% %rf;,keé*/%,f, fﬁt . i
. : N . ' " y ) ) X - oll; -ZUX 1- , rea
P1 7282001-0000 Chin Bar Plastic End Covers; Clear 8 "
. . . . . L . e . . . . , . . o o 58 491FF-328110 Gym Leg, Arch, Sand Box & See-Saw Assembly 1 B9 7282216-0000 Bolt; 1/4-20 x 1 4
2.Toease assembly when tubing interlocks and holes need to be aligned: Insert crimped (swaged) tubing inside second tubing and 2. Para facilitar el montaje de dispositivos de seguridad cuando la tuberia y los agujeros deben alinearse: Insertar 2. Pour faciliter le montage lorsqu'il emboitements de tubes et les trous doivent étre alignés: Insérez sertis (a sertir) : e gﬂgl%ag.nAgiTgﬁggﬁ o 3 P2 7282003-0000  Plastic End Cap - 2’ nd, Top Bar & Leg Tops 10 BI0  7282296-0000  1/4-20x 3/4” 1
align holes. Insert screwdriver to line up holes correctly before inserting hardware. prensado (estampada) dentro del segundo tubo y alinee los agujeros. Introduzca el destornillador para alinear tuyau dans tuyau deuxiéme et aligner les trous. Insérer le tournevis pour aligner correctement les trous avant d'insérer B2 7282226-0000 5/16" - 18 x 1-3/4" Screw 8 P1 7282001-0000 Chin Bar Plastic End Covers; Clear 8 N1 7282015-0000 Barrel Nut; 1/4” x .69" 5
los orificios correctamente antes de insertar el hardware. ari w2 7282019-0000 Lock Washer; 3/8" 8 : in Bar: 517 y am
u matériel. o oeoD1E-0000 o ot e o 7 491FF-165110 Chin Bar; Arch, Green; 51 3 N4 7282233-0000 1/4” Ny-Lock Nuts 4
. ' . , 8 491FF-165210 Slide Chin Bar; Green; 51" 1 W1 7282013-0000 Lock washer - 5/16” 5
. . . . . w1 7282013-0000 Lock Washer, 5/16 24 ’ ’
geplﬂcergent PT(rtsg‘ S'erwfle f i d ki f thi d h i li handise. H Las piezas de repuesto y servicio ) Piéces de rechange & Service B3 7282222-0000 Bolt, 1/420% - 4 B2 7282226-0000  5/16” - 18 x 1-3/4” Screw 8 P3 7282046-0000  End Cap; 1" 1
are has been taken during the manu acturing and packing o1 t Is product to ensure t atyou receive quality merchandise. However, Se ha tenido cuidado durante la fabricacion y empaque de este producto para asegurar que usted reciba On a pris soin lors de la fabrication et I'emballage de ce produit pour s'assurer que vous recevez des produits de ** IMPORTANTE - Ensamble "Conexian de la Plata " (CP1) en los soportes (B4) y piernas (5A y 5B) w2 7282019-0000 Lock Washer; 3/8” 8
should you have damaged or missing parts, do not return this unit to the store: productos de calidad. Sin embargo, si usted ha dafiado o le faltan piezas, no devuelva esta unidad a la tienda: qualité. Toutefois, si vous avez des piéces endommagées ou manquantes, ne retournez pas cet appareil au magasin: . sty oo del marco on fotal. " N2 7282016-0000  Barrel Nut; 5/16” 8 ROCKET RIDER Assembly
. . B1 7282221-0000 Bolt; 1/4” x 1.3/4“' 20 WA1 7282013-0000 Lock Washer, 5/16" 24 ITEM# PART # DESCRIPTION aTry
Contact: CUSTOMER ASSISTANCE HOTLINE: 1-885-350.3015 Coaci TofonodopunclonalClam 1983503015 || SIS IR LS00 e st S i R iy 8 mbr p |
. _ A T H H H H - H . am - . ora Zona Centra e lunes a viernes. U por correo electronico (cservice exiple-flyer.com) su . - i , UL A - - Ay . - 1 0 brackets mpuu- OCKet Riger manaies; Green
8.00a.Hw. : I;1|.3(])c||o.m. CentraIdTlmgI Zo”ne, l\/_lon”da)I/O thru Friday. Or email ( dcserwce@ﬂc(jemble flyer.com ) your request or go to our website, solicitud o visite nuestro sitio web, Este producto es-flyer.com y en "servicio" ficha, introduzca su pedido necesita flyer.com) votre demande ou visitez notre site Web, www.flexible-flyer.com et sous onglet «Service», entrez votre Mems ~Parte Descripeidn Cantidad and Legs ( 5A & 5B ) when assembling Frame in total. 20 7chn00-09001  Chain, 42" with Swing Bearing assembled ]
www.tlexible-flyer.com and under “service” tab, enter your requested parts needs. partes. demande a besoin de piéces. N . R o . 50 7SNDBOXKIT Sand Box Kit (2 each 63.25" and 2 each 42", 1 N1 7282015-0000  Barrel Nut; 1/4” x .69 24 21 7chn00-09002  Chain; 42”; without Swing Bearing 1
) ) o ) NOTA IMPORTANTE: Al pedir piezas de repuesto, por favor, esté preparado para proporcionar la siguiente N?TE IMPORTANTE: L.orsque vous commandez des pieces de rechange, s'il vous plait soyez prét a fournir les sl Tmra000 %4}1% f?”%éf?’av'f&ééifﬁw“‘“e’Seats . B1 7282221-0000 Bolt: 1/4” x 1-3/4 20 29 7282232-0000 7-1/8" Headed Rod (no threads)
IMPORTANT NOTE: When ordering replacement parts, please be prepared to provide the following information: informacion: '1” S”t“aé',mﬁ Sf'ﬁ'aﬁtes" de modéle, 3. Numéro de la piéce, 4. Quantité né . B25  7282297-0000 14" - 20 x 2-3/4° 4 SAND BOX and CANOPY G ; Kg ;Sggg?ggggg EW'”? ﬁetarg}% 6C”ap Closures g
. . . . . 1. Fec 2.NU 3.NU ieza, 4. . : . Date d'achat, 2. Numéro de modeéle, 3. Numéro de la piéce, 4. Quantité nécessaire Wi 7082013-0000 516" Lockwasher 1 an omponents - arrel Nut;
1. Date of Purchase, 2. Model Number, 3. Part Number, 4. Quantity Needed ha de compra, 2. Niumero de modelo, 3. NUmero de pieza, 4. Cantidad necesaria " 120t o000 e 12 ITEM# PART # DESCRIPTION aTy Wo 7282019-0000 3/8" Lockwasher )
SANDBOX Assembly W5 7282235-0000 2" Formed / curved washer 2
= s Estructura del toldo / COVER Asamblea . w » »
’ CF A91FF-161110 Canopy Frame, Green 9 50 7SNDBOXKIT Sand Box Kit ( 2 each 63.25" and 2 each 42", 1 N4 7282233-0000 1/4” Ny-Lock Nuts 4
MANUFACTURER’S LIMITED WARRANTY GARANTIA LIMITADA DEL FABRICANTE GARANTIE LIMITEE DU FABRICANT GOl TR0 Canoy Cowe Gt 1 546" Wood / Boards, 4 each Comer Seats BI1 72822520000 1/4-20x 1-3/4" Shoulder Bol 4
CP1 7282280-0000 Canopy “Connection Plate” 4 Sewl  7282279-0000 #8-15x2" Type 1 Wood Screw 16 PC1 7282045-0000 1/4” Metal Push Caps 3
What does this Limited Warranty cover? What will Flexible Flyer do? {Qué significa sta Garantia Limitada? fCudl seré FlexibleFlyer? ‘ o ne oicns det Quest ceque cette garantie limitée? QuelseraFlexibleFlyer? . » o o ol End Covers, Glar " B25  7282297-0000  1/4" - 20" x 2-3/4" 4
H H H H H H H sta garantia cubre el proaucto de rlexible rlyer las, exipble Flyer proporcionara una pieza de repuesto sin cargo para todas las plezas aet ectuosas ette garantle couvre votre pro uit Flexible er 'OUI’S, exible er fournir une piéce de rechange sans frais pour toute piéce s'avérant défectueuse - B ”
This warranty covers your Flexible Flyer product for (180) Days, from date Flexible Flyer will provide a replacement part at no charge for any part found defective during desde la fecha de compra, contra defectos de material, mano durante el periodo de garantia. a partir de la date d'achat, contre tout défaut)c,ie matiéJre, de pendant Ig période de gfrantie. ¢ P P B1 7282221-0000 1/4-20 x1-3/4" 4 Wi 7282013-0000 5/16 LOCkWElSVIY]EF 12 SEE-SAW Assembly
of purchase, against defects in material, workmanship, and rust on painted the warranty period. de obra, y el 6xido en las piezas pintadas, que compromete fabrication et de la rouille sur les parties peintes qui N1 7282015-0000 Barrel Nut; 1/4” x .69 12 ITEM# PART # DESCRIPTION aTty
parts which compromises the structural integrity of the product when used la integridad estructural del producto que se utilice para la {Qué significa esta Garantia Limitada no cubre la garantia? compromettrait I'intégrité structurale du produit lorsqu'il est Qu'est-ce que cette garantie limitée ne couvre pas? Deluxe Columpios Honda (2) y la Asamblea Trapecio Deluxe 23 491FF-418910 See-Saw Arm (QOdEQFEE) Ivory 1
for the purpose intended, normal conditions, and provided it receives What does this Limited Warranty not cover? fecbe bl Cidado adecsado y mantenimiento, s besambre  norraal (3 el abus y a negligentin (9 mantenmients Inadecado. (4 reparaciones o Hrecoi cessoius et L emiregen acequts Laroule de srface G taire mormale 3) abus et 1o méghgencer (3 un mauvars entetion; 4 de éparations i Sig Sing w52 oy, with Qi ik e CANOPY FRAME / COVER Assembly 24 491FF-419010  See-Saw Seat Bar, 62" 1
proper care and maintenance. Surface rust is not covered under warranty. This limited Warranty does not cover Flexible Flyer products which: fail due to (1) normal wear; superficial no esta cubierto por la garantia. alteraciones no autorizadas, o (5) se utilizan con fines comerciales o otros ingresos, produciendo n'est pas couvert par la garantie. ) non autorisées ou de modifications; ou (5) sont utilisés a des fins commerciales ou autres 12 7bmp00-02625 Delugxe Trageze' Green; w%hout logo Insert 1 CF1 491FF-161110 Canopy Frame, Green 2 25 7bmp00-08102 See-Saw Seats; Green 2
: ) ! 3 ; p peze; Green; g py , p ;
(2) abuse and neglect; (3) improper maintenance; (4) unauthorized repairs or alterations; or (5) ) i o efectos, o (6) Los accidentes y el mal uso. i L - - revenus production fins; ou (6) les accidents et les abus. 13 7¢hn00-09000 117 Trapeze Chain with Swing Bearing 1 CC1 7CNP0051000 Canopy Cover, Green 1 c1 7282007-0000 Form Cover to See-Saw Arm 1
This warranty is extended ONLY to the original purchaser with a receipt are used for commercial or other income producing purposes; or (6) accidents and misuse. Esta garantia se extiende solamente al comprador original i . . Cette garantie ne s'applique qu'a 'acheteur d'origine avec un . N2 72820160000 Barrel Nut, 5/16” 6 PAS . " Dlacti
. . IA H . - H ” -
d t ferabl con un recibo y no es transferible :C6mo se obtiene el servicio? requ et n'est pas transférable Comment pensez-vous du service? N3 72822090000 Dorme Nuts 1/4 9 CP1 7282280-0000 Canopy “Connection Plate 4 P2 7282003-0000 2" Plastic End Caps 2
and Is non-transierable. A i B i Todas las reparaciones deberén ser autorizadas por Flexible Flyer de Atencién al Cliente antes. . . . L Toutes les réparations sous garantie doivent étre autorisées par Flexible Flyer Service Client ) 72820190000 Lock Washer: 38’ 6 P1 7282001-0000 Canopy Bar Plastic End Covers; Clear 4 N1 7282015-0000 1/4” x .69 Barrel nut 8
H eletono de encion a iente otline d'assistance a la clientele avant. " " ” ”
How do you get service? Teléfono de At I Client Hotline d'assist la clientel t B4 7282060-0 Open Eye Bolt. 1/4-20 x 3/4™ Tran (1/4 Thread 9 B9 7989216-0000 1/4-20x 1" S 4 S
Customer Assistance Hotline All warranty repairs must be authorized by Flexible Flyer Customer Service Department before. 08 a.m. - 4:30 pm de lunes a viernes (hora del centro Zona) IMPORTANTE: Una parte que falta no se considera lo mismo que una pieza defectuosa o de 08h00-16h30 du lundi au vendredi (Central Time Zone) 82260-0000 pen Eye Bolt, 1/4-20 x 3/4"; Trap (1/4" Thread) - /4-20x crew B5 7282223-0000 1/4-20 x 2" Screw / Bolt 6
y rep. y y p h : . A A ] ¢ ven ) ! N . S . P4 72820020000 Swing Bearing Cap Closures, To 6 » i
8:00 AM to 4:30 PM Monday thru Friday (Central Time Zone) IMPORTANT: A missing part is not considered the same thing as a defective part or unit. If a part 1-888-350-3015 0 envienos un email a la unidad. Si una parte No hay, no hay necesidad de devolver la unidad completa a la tienda. 1-888-350-3015 ou par courriel a cservice@flexible-flyer.com IMPORTANT: Une piéce manquante n'est pas considérée comme la méme chose que la ng g Lap » 10p B1 7282221-0000 1/4-20 x 1-3/4 4 B12 7282043-0000 #10 Retainer Sleeve 2
. - A y : y A . g s 9 A : 9 h : cservice@flexible-flyer.com Con el fin de obtener rapidos piezas de repuesto a lo dispuesto por esta garantia, puede llamar ou www.flexible-flyer.com en vertu de I'onglet "Service" piéce défectueuse ou de I'unité. Si une partie est manquant, il n'est pas nécessaire de W3 72820330000 1/4” Lockwasher 2 B13 7282042-0000 #10 x 3/4” Sheet Metal Screw 2
1-888-350-3015 or email us at cservice@flexible-flyer.com is missing, there is no need to return the entire unit to the store. In order to obtain fast Este producto es o-flyer.com en el marco del "SERVICIO" ficha ala Linea Directa de Asistencia al Cliente. retourner I'appareil complet au magasin. Afin d'obtenir rapidement piéces de rechange tel 30 7Ibi200-90VL Flexible Flyer OVAL Trapeze Label 1 . . o . '
or www.flexible-flyer.com under the “SERVICE” tab replacement parts as provided by this warranty, you may call the Customer Assistance Hotline. que prévu par cette garantie, vous pouvez appeler la Hotline d'assistance aux clients. B o B P oA I e e B Csamblates. el :?I'eEIIl\;I): sl!‘."'\'grs;"“!ls (2) %ggél::lf’:;gﬂeze Assembly ary E]g ;ggggggggg ﬁ/l (tjlélimjteé Blakat ny||Otn Bushing/Bearing 1
epartamento de Bienestar Social - - wing Teniendo P7 = - ierre la tapa de - etal “U” Bracket, plate
cojinete del oscilaci6n, Inferior 11 7INP00-09091 Sling Swing with 52" Ivory chain, with Quick Link 2 B1 7282221-0000  1/4-20 x 1-3/4" Screw/Bolt 2
o P E RATI N G I N STRU CTIO N S I N TR I N E D E D D' E M P LOI ONDA Asamblea SLIDE 12 7bmp00-02625 Deluxe Trapeze; Green; without logo Insert 1 W1 7282013-0000 5/16” Lock washer 8
U U MODE Hem# - Parte s Descripcidn Cantidad 13 7chn00-09000 11" Trapeze Chain with Swing Bearing 1 W4 7282021-0000  5/8 0D, 9/32" ID Flat Washer 4
14 7inp00-08087 6' Wave Slide; GREEN 1 N2 72820160000 Barrel Nut; 5/16” 6
Z " Z 15 491FF8-07410 Ladder Rail, Ivory; 1" diamets 2 . » -
YOUR CHILD’S SAFETY DEPENDS ON YOU!!! Sbseruacion de ns s siontos go SEGURIDAD DE SU IO DEPENDE DEUSTED! iy SECURITE DE VOTRE ENFANT DEPEND DE VOUS! % IFFBOTEND Slds Leg, hory /8" damelo 1 N3 72822290000  Dome Nuts; 1/4 2 Miscellaneous Parts & Hardware for 51000T Scarborough ONLY
. . . o 1s . . servacion de las siguientes declaraciones y advertencias reduce la probabilidad de lesiones graves o mortales. i i A i sdui i ; - 3/8"
Observing the following statements and warnings reduces the likelihood of serious or fatal injury. X ' ° y Le respect des instructions et les avertissements suivants réduitle risque de blessures graves ou mortelles U R L ; B 72200000 OpanEy ol 11620 X Tiap (1 T : 26A 7262280000 2Shaped ALLEN Winch, 316 ?"
) . . . . 1. Proporcionar supervision de un adulto en el lugar para los ninos de todas las edades en todo momento. 1. Assurer la supervision des adultes sur place pour les enfants de tous ages, a tout moment. BS  7282295-0000 Bol; 1420 1-1/2", 316" thead 4 P4 72820020000 S\E\J/ing gearind Cap Closures, Topp 6 D 72822000000 3 Sorowdrive Philﬁpg Zinc Plated 1
1. Provide on-site adult supervision for children of all ages at all times. (zihifureecr?gg)IZngr?cL::tﬂ)':sﬂL;iTl’falg Sifﬂgég-rindgﬂﬁl\,gfgl|gaff} oe?f?éle‘;’(ézs.slesiego' g?%geLg;S:geel ?\?‘fe]‘%de?;ﬁslod'Ssrgsg\'/‘i’&i (tjfoa?gzkgf 2.1l est recommandé que les placer le portique en béton, ou ancré au sol. Soyez certains que tous les dispositifs d'ancrage (y compris le béton) E?O gggg;ggggg ?(2{?210/4’5% T ;‘ w3 72820330000 1/4” Lockwasher ' 9 o7 71b120-09000 Flexible Flyer _TOP BAR “DECAL” 1
2. Itis recommended that the gym set be placed in concrete, or anchored to the. grqund. Be certain that all anchoring devices (including concrete) are 3. Ensgﬁe alos nifos a sentarse en e‘I)centro dJe los elementos dejﬁego del coJIurr?pio, ?on todonu peso en el centro dslos asientos. I\Fl)UNCA. goéﬁg‘:igﬁ!eazc:jx ;r?fg;ts!ea s?als\;‘zzﬁ diis ||: cZﬂ{rfeaéZs gguij;;eel:ngnlis (aig-jgﬁ)f;?cl)lbsiledsuavglcvlilajlrjpgilcjis Zcélnsrig ge‘rnfrglcti:rsiédgeest;\leEbJL,amslg N1 7282015-0000 B/ar;el l\fut;/w" x 69" 5 30 71b1200-90VL Flexible Flyer OVAL Trapeze Label 1 28 7mnl-5100000 Manual for 51000T Scarborough 1
placed belqw the Ievgl .Of the playing Surf{ice or below grqund Ieyel to prevent tripping. . permita gue os nifios se paren en los asientos. NO permita que los nifios se inclinen hacia el lado al montar en otros paseos, los elementos laisser les enfants a se tenir debout sur les siéges. NE PAS permettre aux enfants de se pencher sur le cété lorsque vous roulez sur les autres nt 7282233-0000 I Ny-Lock futs | ! The Noted parts, SWB & P7 (7282006-0000) come with #11 & #13 Chain, pre-assembled. 29 7HWB00-51000  SCARBOROUGH Master Hardware Bag 1
3. Teach children to sit in the center of swing play items, with their full weight in the center of seats. NEVER allow children to stand on the seats. DO NOT estructurales o chocar con otros compafieros de juego. ) . . ) jeux, les éléments de structure ou entrer en collision avec d'autres camarades. VQQ ;ﬁggglggggg 'g”ékcwas.“ﬁ"sﬁe ? SWD — 7282008-0000 Swing Bearing P7 = P/N 7282006-0000 Swing Bearing Cap Closure, Bottom
allow children to lean to the side when riding on other rides, structural members or collide with other playmates. ;‘évggss‘:jg;gg'aciszggsr Z)nIr(ce)ntarac;?\uceolr?isorr]\lensossueerl]t)ésalreﬁgc\jlgggsqutteaequlgp%e’\ég E:rrmcl)ttaer?gigIInc;?a:Itre]oselljisargfazn;:r?ﬁtzug?Eggscijeogsatsé 4. Habillez-vous convenablement les enfants pendant et autour de cet équipement. NE PAS permettre aux enfants de porter des ponchos, ) nosep:
4, Dress children appropriately while on and around this equipment. DO NOT allow children to wear ponchos, scarfs, jewelry, loose shoes, jackets or equipo, El Uso de zapatos bien aquipados se recomienda. auep P peto foulards, bijoux, sandales, vestes ou vétements avec des cordons flottants et/ ou les vétements qui pourraient étre potentiellement dangereux ROCKET Asamblea RIDER )
clothing with loose strings, and/or clothing that might be potentially hazardous while using this equipment. Use of well fitted shoes is recommended. 5.NO permita que nifos utilicen el equipo en cualquier otra forma que se pretendia. O O e e oarion G Cot eqUIpEMENT. [Tl 158z 0es chaussures bien acapte est recommande. ltem#  Parte # Descripcidn Cantidad
A X X " " X - 5. NE PAS laisser les enfants utiliser I'équipement de toute autre maniére que celle prévue. 18 7bmp00-07918 Rocker Rider Body, Ivory 1
5. DO NOT let children use equipment in any manner other than intended. 6. NO fije todos los gimnasios. ) o 6. NE ancrage tous les gymnases. 19 7bmp00-08027 Rocket Rider Handles; Green 2
6. DO anchor all gyms. 7. NO permita que los nifios usen el equipo hasta ensamblado y anclado adecuadamente. Coloque el gimnasio en el NIVEL DE TIERRA no 7. NE PAS laisser les enfants utiliser le matériel tant correctement monté et ancré. Place portique de jeux sur SOL DE NIVEAU moins de 6 pieds 20 7chn00-09001 Chain, 42”; with Swing Bearing assembled 1
9y . . menos de 6 pies (1.8 m) de cualquier estructura u obstaculos como vallas, ramas de arboles, lineas eléctricas o de lavanderia, garajes, cobertizos 5 3 [ )L ; ; ; i 40" i ; ;
7. DO NOT let children use equipment until properly assembled and anchored. Place gym set on LEVEL GROUND not less than 6 feet (1.8m) from any o casas (1,8 m) de toute structure ou obstacle tel que c[otqre, branche§ pendantes, cordes a linge ou fils électriques, garages, abris ou maisons. 21 7chn00-09002 Chain; 42'; without Swing Bearing 1
: . B - . . - . . - 8. Apprendre aux enfants a éviter de balancer les équipements a vide. Ceux-ci peuvent frapper les autres enfants ou de revenir et vous frapper. 22 7282232-0000 7-1/8" Headed Rod (no threads)
structures or obstacles such as fences, overhanging branches, laundry or electrical lines, garages, sheds or houses 8.E I t tos de bal [ tosd Est d [ t [ Ipearl ing Beari
. { 1€ ' ging ' y . 9 ges, . . - Ensene a los ninos para evitar movimientos de balanceo elementos de Juego vacios. £stos pueden golpear a otros ninos o volvery golpearie 9. Apprendre aux enfants a ne pas marcher trop prés devant, derriére ou entre des jeux mobiles. Apprendre aux enfants & garder une distance P3 7282002-0000 Swing Bearing Cap Closures 2
8. Instruct children to avoid swinging empty play items. These may strike other children or come back and strike you. SUEStEd; los nifios d inar d ad 't detra os sviles. Ensefie a los i sécuritaire pour éviter d'étre frappé par des éléments en jeu. N2 7282016-0000 Barrel Nut; 5/16” 2
9. Instruct children not to walk too closely in front of, behind or between moving plays. Instruct children to keep a safe distance away to avoid being distancia segura para evitar ser golpeado por objetos & r‘f’;fjuerggte' etras o entre los Juegos moviles. Ensene a os ninos a mantener una 10. ?pp:er]dre aux gln';aqlts ane pas tordre les chaines ou les cordes ou les boucle sur la poutre. Cela ajoute au stress, réduit la résistance et A e washer :
i i < ¢ : ) ) peut entrainer une défaillance. )
'Slt(;UICk by 'teth. II(;. play. . hai | h h bar. This add d h and It in fail 10. Instruya a Iosdnlnos ?o alas cafdenas de giro o cuerdas o enrollen sobre la barra de soporte superior. Esto se suma el estrés, reduce la 11. Apprendre aux enfants a ne pas sortir les jeux en mouvement. NE PAS laisser les enfants a sauter en déplacant les &léments jouent. gﬁg gggggggggg 1;3—2'\(11y>;|_1()—03$z{\l”ué5r10ulder - j
- Instruct children not to twist chains or ropes or loop them over the top support bar. This adds stress, reduces strength and may result in failure. resistenciay puede resultar en un fracaso. ) o ) . ) 12. NE PAS permettre aux enfants de grimper ou jouer sur I'équipement lorsqu'il est mouillé. (Glissades ou des chutes peuvent se produire.) g .
. . s . 11.E | b | | d NO | Itan d | | d PC1 7282045-0000 1/4" Metal Push Caps 3
11. Instruct children not to get off play items while in motion. DO NOT allow children to jump from moving play items. - Ensene a los ninos alno ajar los e embe”tos '€ Juego en Imo""T“e”t": pe'm'ta,qr‘]‘? 05 Ninos saitan de mover los elementos de juego. 13. Apprendre aux enfants & ne pas descendre la téte la premiére diapositive.
12. DO NOT allow children to climb or play on equipment while wet. (Slips or falls may occur.) }g'ENO perr;ﬂta que los Q'T‘OSI s€ ;u aln o_Jugardfsn el equipo mientras esté himedo. (Resbalones o caidas pueden ocurrir) 14. lit tiroir Vérifiez la chaleur extréme avant de laisser glisser utiliser des enfants. (Lorsqu'il est exposé directement au soleil.) See-Saw Asamblea
13.1 hild d lide head fi -Ensene a los ninos a no bajar la cabeza la primera diapositiva. - - . 15. NE PAS autoriser les enfants a grimper ou a balancer sur les éléments de structure (montants, poutre et barres). Ce sont des composants ltem# Parte # Descripcion Cantidad
. Instruct C ildren not to go down slide hea _|rst. ) 14. Compruebe cama de la resbaladilla de calor extremo antes de permitir que los niflos usan. (Cuando se expone a la luz solar directa.) structuraux SEULEMENT et NON PAS des dispositifs jouer. 2 AG1FE-418910 See-Saw Arm (90degree) Ivor 1
14. Check slide bed for extreme heat before |ett|ng children use slide. (When exposed to direct sunlight.) 15. NO permita que los nifios se suban o swing de los elementos estructurales (piernas, barra superior y barras de la barbilla). Estos son 16. NE PAS £ d bal 5 plus d degré 3 g ur y
( ) ! ; les v NO SOLO fcticas de | . permettre aux enfants de se balancer a plus de 60 degrés. 2% 491FF-419010 See-Saw Seat Bar; 62 1
15. DO NOT allow children to climb on or swing from structural members (legs, top bar and chin bars). These are structural components ONLY and NOT componentes estructurales y NO caracteristicas de juego. 17. NE PAS laisser écrous hexagonaux serrées aprés avoir terminé |'assemblage. NE PAS laisser le filetage des boulons a découvert. Serrer tous 2 7bmp00-08102 See-Saw Seats; Green 2
play features 9 9 p P 16. NO permita que los nifios swing elementos de juego mas de 60 grados. les &crous six pans c1 7282007-0000 Form Cover to See-Saw Arm 1
. . . . 17.NO deje las tuercas hexagonales de las Naciones Unidas a apretar después de terminar el ensamblaje. NO deje las roscas de tornillos al 18.N' "Jélé 3 I'équi ; i Acifi isati Squi P2 7282003-0000 2” Plastic End Caps 2
16. DO NOT allow children to swing play items more than 60 degrees. descubierto. Apriete todas las tuercas hexagonales. qﬁéNrffathShaizs gf’yﬂﬁg't'gpigﬁggs' €quipement de jeux qui ne sont pas specifiquement congus pour une utilisation avec [équipement, tels N1 7282015-0000 114 69 Barel 8
- . ) ) ; . . . ) ) - , , , ge, des laisses, des cables et chaines qui pourraient causer un risque d'étranglement.
17. DO NOT leave hex nuts un-tightened after completing assembly. DO NOT leave bolt threads uncovered. TIGHTEN all hex nuts securely. 18.NO %onga objetos al equipo de juego que no estan especificamente disefiados para su uso con el equipo, por ejemplo, pero sin limitarse 19. AVERTISSEMENT: Les balancoires de pelouse sont concus pour les enfants de plus de 2 ans. L'utilisation par les enfants de moins de 2 ans B5 7282223-0000 1/4-20x 2" Screw / Bolt 6
18. DO NOT attach items to the playground equipment that are not specifically designed for use with the equipment, such as, but not limited to, jump ?’9 cAus\r/E;_er[?\lacrlaA.sEItar, Iropa_, correas parg rrlqscc(i)_tasj gables y cadenas, ya ?juez pyedg cadusdarElun pghgl_‘? de estran%ulgm?n. peut entrainer la provocation policiére entre le siége et le dossier parce que le corps de I'enfant peut passer par I'ouverture, provoquant la 212 7282043-0000 #10Reta\5|erhSIeevMe | 2
; ; ; : - LOS columpios para césped estan disenados para ninos mayores de 2 anos de edad. £l Uso de ninos menores de 2 anos provocation policiére sur la téte de I'enfant, qui peut aboutir a la strangulation. NE JAMAIS placer les enfants dans la position dos a la route 13 7262042-0000 #10 x 3/4” Sheet Mefal Sorew ) 2
ropes, clothesline, pet leashes, cables and chain as they may cause a strangulation hazard 9
, ’ - ’ - . "d. . puede resultar en la trampa entre el asiento y el respaldo porque el cuerpo del nifio puede pasar a través de la apertura, haciendo trampa ou avec les jambes entre le siége et le dossier. B14 7282044-0000 2" diameter Black nylon Bushing/Bearing 1
19. WARNING: Lawn swings are designed for children over 2 years of age. The use by children under the age of 2 can result in entrapment between the en la cabeza del nifio, lo que puede provocar asfixia. NUNCA colocar a los nifios en la posicion mirando hacia atras o con las piernas entre 20. Dispose de tous les emballages correctement aprés appareil a été assemblé. Re-Cycle, si possible. B15 7282027-0000 Metal "U" Bracket, plate 1
seat and the back rest because the child’s body may pass through the opening, causing entrapment on the child’s head, which may result in strangulation. g'oas'snt%g eLfeSF’;'d?- dos | S tamente después 2 unidad ha sid tada. Re-Cvcle. si bl 21.S'il vous plait, conservez ce manuel pour référence future et l'examen de chaque saison. i eot0000 e oewBol :
NEVER place children in the rearward facing position or with legs between the seat and the backrest. 21 Por favad e e o om > il o ‘istcr"”ecn ”I“te AT vt dq“ed at o rad a sido montada. Re-Cycle, sl es posible. 22.Le cas échéant pour cette balancoire, ouvertures de controle entre des rouleaux et des surfaces de glissement des patins a rouleaux pour w4 72820210000 5/8 0D, 9/32” ID Flat Washer 4
20. Di fall kagi ly aft it has b bled. Re-Cvcle if ibl - Fortavor, conserve este manual para futuras consultas y la revision ce cada temporada. - N les matiéres étrangéres qui pourraient étre potentiellement dangereux pour les utilisateurs.
. Vispose or all packaging properly arter unit has been assembled. he-Lycle IT possible. 22. Si es aplicable para este juego de columpios, las aberturas de verificacion entre los rodillos y las superficies de deslizamiento de las g ! h s 5 " At 5 . .
. . . 23. Assurez-vous que toutes les cordes d'escalade en suspension, chaines et cables sont fixés aux deux extrémités et ne peut étre rebouclée Diversas partes y elementos
21. Please retain this manual for future reference and review each season. diaposi@ivas de rodillos para materiales extrafios que pudieran ser potencialmente peligrosos para los usuarios. SUF eUX-Mmames. ' ftem # pPartev# Descripcidn Cantidad
22. If applicable for this Swing Set, check openings between rollers and sliding surfaces of roller slides for foreign materials that could be potentially éiﬁjﬁgg‘fﬁi?&g‘r‘ﬁggdos suspendidos cuerdas de escalada, cadenas y cables estan firmemente en ambos extremos y no puede ser colocado 24. Apprendre aux enfants a enlever leur casque de vélo ou d'autres sports avant de jouer sur les terrains de jeux. 26MW  7282289-0000 7 Shaped ALLEN Wrench, 3/16° 1
hazardous to users = > . - . . R 25. Vérifiez Unité pour les éraflures, les bavures, arétes vives et de tous autres défauts qui peuvent se produire a partir de I'assemblage, I'abus, 265D 7282290-0000 #3 Screwdriver, Phillips, Zinc Plated 1
. X . . 24. Ensefie a los nifos para retirar su bicicleta o un casco de otros deportes antes de jugar en el equipo del patio. oy nadit ieati i a 4 iac i e : ¥ i , “ "
23. Make sure all suspended climbing ropes, chains, and cables are secured at both ends and cannot be looped back onto themselves. 25. Compruebe la unidad en busca de rayones, rebabas, bordes cortantes y cualquier otro defecto que pueda resultar del ensamblaje, el Lexpedition, ou une utilisation quotidienne. Les bavures et les bords tranchants peuvent étre déposées jusqu'a ce que lisse et recouverte o el Mo 051000 Setough ]
24. Instruct children to remove their bike or other sports helmet before Playing on playground equipment. abuso, el envio, o el uso diario. Rebabas y los bordes afilados pueden ser limados hasta que quede suave y cubierto con cinta adhesiva si es ' 29 7HWB00-51000 SCARBOROUGH Master Hardware Bag 1
25. Check Unit for scuffs, burrs, sharp edges and any other defects that may occur from assembly, abuse, shipping, or everyday use. Burrs and sharp necesario.
edges may be filed down until smooth and covered with duct tape if necessary.
MAINTENANCE INSTRUCTIONS INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO ENTRETIEN Tools Needed For Assembly Tools included
At the beginning of each season and twice monthly thereafter, it is important to perform the following maintenance inspections: Al comienzo de"cada temgo;'ad? y dos veces 31ensuales.a partir de entonces, Au début de chaque saison et deux fois par mois par la suite, il estimportant d'effectuer les inspections de maintenance suivantes: LISTE D ES PI EC ES 51 OOOT ge:rlaml?ntas Necesanasl para ?tl Ensamblaje He[ramlentt.?s I'n0||UIdas
es importante llevar a cabo las inspecciones de mantenimiento: utiisS necessaires pour e mon age es outlls Inclus
. 1. Serrer tous les écrous et boulons. Remplacer si nécessaire.
1. Tighten all nuts and bolts. Replace as needed. o ) ) 1. Apriete todas las tuercas y pernos. Reemplace seguin sea necesario. ) ) ) ) 2. Une semaine aprés le montage, vérifier les boulons desserrés ou manquant, serrer ou remplacer si nécessaire.
2. One week after assembly, check unit for loose or missing bolts and tighten or replace if needed. 2. Una semana después del montaje, la unidad de verificacion para los pernos flojos o ausentes, y ajustar o reemplazar si es necesario. 3. Vérifiez tous les caches des boulons et des arétes vives et d'assurer qu'ils sont présents et en bon état. Remplacez-les s'ils sont laches, fissuré .
3. Check all covers designed for bolts and sharp edges and assure they are present and in good condition. Replace if they are loose, cracked, or missing 3. Revise todas las tapas de los pernos y de bordes filosos y asegirese que estén presentes y en buenas condiciones. Reemplace si estdn sueltos, ou manquant. owrs s T Descairion ary
: . ’ g : agrietados, o falta. 4, Vérifiez toutes les pié bil is les sieges de balangoi des, cabl [ i i i Allen Wrench 3/16”
. . . . - . . . . i . o ) ) ) . ) . piéces mobiles, y compris les sieges de balancoires, cordes, cables, roulements oscillants, et les chaines de la rouille ou la 1 491FF-326910 76" Ton Bar: Green. S 1 en Wrench 3/16
4. Check all moving parts including swing s_eats, ropes, cablesf swing bearings, and chains for rust or other deterioration. Also Inspect s-hooks, brackets, eyebolts, 4.Revise todas las partes moviles incluyendo asientos de los columpios, cuerdas, cables, del columpio, y las cadenas de 6xido u otros deterioros. détérioration d'autres, s Inspectez également-crochets, les supports, anneaux de levage, matériel, etc, pour une bonne et pour des signes d'usure, ! oter-a2oe10 & ng B:P G;g:g wage ! - Pliers : Liave Allen 3/16”
hardware, etc., for proper closure and for signs of wear, deterioration, rust and/or damage. Replace as needed. También s '7;%;%‘;";;2;19725:33 soportes, argollas, hardware, etc, para el cierre adecuado y en busca de signos de desgaste, deterioro, de détérioration, la rouille et / ou des dommages. Remplacer si nécessaire. 3 491FF-325210 52 Top Bar, Green, Swage 1 < Pinzas Clé Allen 3/16
5. Inspect swings and chains for evidence of deterioration. Replace as needed. S |nsp'ecci>;ne los collumpiosp ns Ca%‘énas Sela evic:ehcia de deterioro. Reemplace segtin sea necesario 5. Inspecter balangoires et des chaines pour des signes de détérioration. Remplacer si nécessaire. 4 491FF-520110 Fitting - Bracket; Leg to Top Bar; Green 4 3 Pinces )
6. Lubricate all metallic moving parts with a consumer branded machine oil (IE: 3 in 1 oil). 6. Lubrique todas las piezyas metalicas moviles con un aceite de la méquir?a de consumo de marca (IE: 3 en 1 de aceite). g.Vlg:i?i:rﬁti[;stl?el;EE;elser;é‘:;ilali?jesn:;t)ﬁtilt?:oi?\,;gﬁrLcjzig;r::gse?go:g?igl&?an?f Riﬂmglggﬂ?;igczsggremarque (I 3 en 1 de pétrole). gA iglmﬁgglg gﬁ tzgz ﬁ[ﬁﬁe?m'gnyd SU: o ‘3‘ Hammer Adiustable Wrench : \ é?}:ﬁftﬁillo
i i 7. Revi | i ali | ladilla de dan i . Y io. : . : Arch. i
7. Check all metal tubing and slide bed for damage and sharp edges. Replace as needed. Revise toda la tuberfa metilica y cama de la resbaladilla de dafio y bordes filosos. Reemplace segiin sea necesario 8. 5i un tube métallique rouille, sabler légerement la zone rouillée et la repeindre avec une peinture a base de plomb non-respect des exigences 58 491FF-328110 Gy Leg, Arch, Sand Box & See-Saw Assembly 1 Martillo Ll ) Aiustabl Cout
. X . R . . . . 8. Si la tuberia de metal se oxida, arena ligeramente el area oxidada y vuelva a pintar con una pintura a base de plomo que cumplan los . P2 7282003-0000 Plastic End Cap - 2" md, Top Bar & Leg Tops 10 ave Ajustable outeau
8. If metal tubing becomes rusted, lightly sand the rusted area and repaint using a non-lead based paint meeting the requirements of Title 16 CFR Part 1303. requisitos del Titulo 16 CFR Parte 1303. du titre 16 CFR Part 1303. b 7980001-0000 Chin Bar Plastie End Covers. Cleat 8 Marteau Clé a molette
9. If slide bed is exposed to direct sunlight, always check bed to make sure it is not too hot for children to use. 9. Si cama esté expuesta a la luz solar directa, asegurese siempre de la cama para asegurarse de que no es demasiado caliente para que los 9. Sti'll'a glissiére du toboggan est exposée directement au soleil, toujours vérifier lit pour vous assurer qu'il n'est pas trop chaud pour les enfants 7 491FF-165110 Chin Bar; Arch, Green; 51" 3
H H i nifos utilicen. a utiliser. 8 491FF-165210 Slide Chin Bar; Green; 51" 1 l
1O'f(.:|hECk unit for.S|CUffS' bﬁrrs' sharp edge§ ?]nd any oth.efr defects that may occur from assembly, abuse, shipping or everyday use. Burrs and sharp edges may 10. Revise la unidad en busca de rayones, rebabas, bordes cortantes y cualquier otro defecto que pueda resultar del ensamblaje, el abuso, el 10. Vérifiez unité pour les éraflures, les bavures, arétes vives et de tous autres défauts qui peuvent se produire a partir de I'assemblage, I'abus, B2 7282226-0000 5/16" - 18 x 1-3/4" Screw 8 - h‘ Bt e { Phillips
be \INehd down unti Snéoo'f andfCﬁvered wit | duct tapde I necessary. | etely d bl dd ¢ fe ol q transporte o el uso diario. Rebabas y los bordes afilados pueden ser limados hasta que quede suave y cubierto con cinta adhesiva si es necesario. la navigation ou l'utilisation quotidienne. Les bavures et les bords tranchants peuvent étre déposées jusqu'a ce que lisse et recouverte de ruban W2 7282019-0000 Lock Washer; 3/8” 8 : A - Screwdriver
11.When it is time to dispose of this or any playground equipment, please completely disassemble unit and dispose of it in a safe place and manner so as not 11. Cuando es el momento de desechar este equipo, por favor, desarme completamente la unidad y disponer de ella en un lugar seguro y la adhésif si nécessaire. N2 7282016-0000 Barrel Nut; 5/16” 8 By L
to present any hazards to any individuals. All parts of this unit are recyclable forma de manera que no presenta ningun riesgo para ninguna persona. Todas las piezas de esta unidad son reciclables. 11. Quand il est temps de se débarrasser de ce ou de tout équipement de jeu, s'il vous plait démonter complétement I'unité et la jeter dans un W1 7282013-0000 Lock Washer, 5/16” 24 Screwdriver T@pe Meas“r‘? Phillips .
) . : . : 12. Vuelva a instalar las piezas de pléstico tales como asientos de los columpios u otros articulos que fueron retirados para la temporada de endroit sar et de maniére de maniére a ne présenter aucun danger pour les individus. Toutes les piéces de cet appareil sont recyclables. B3 7282222-0000 Bolt; 1/4-20x 1" - 7/8" ) 4 _ » » » crewdrive Cinta de medir Destornillador
2R I I h h h d for th Id - " " Square Wrench -7/16” & 1/2 Allen Wrench —3/16 e
12. Re-install any plastic parts such as swing seats or other items that were removed for the cold season. frio. 12. Re-installer les piéces en plastique comme les siéges de balancoire ou d'autres éléments qui ont &té enlevées pour la saison froide. IMPORTANT - Assembler “Connexion Plate" (GP1) aux supports (B4) et des jambes (5A ot 5B) : ” 1 Desar Métre Phillips
iodi ] ; ; ; ; intai ; i i6di i i i6 ici i i lors du montage de ch total Llave para Tuercas de 7/16” y 1/ LI All 3/16
13. Rake periodically and check depth of loose fill protective surfacing material to prevent compaction and to maintain appropriate depth. Replace as necessary. 13. Raitnllo Ipenoglcaéh;ndte g comgrogar la plrofundlc'lad de relleno suelto material de proteccion de superficies para evitar la compactacion 13. Rake périodiquement et vérifier la profondeur de vrac matériau de revétement de protection pour éviter la compaction et pour maintenir N1 728201;','5003 montage 'E;r:fstu'f ?ﬂ;‘; Eg’ 2% Clé plgte 7/16” (11,1 mm) ety1 /2”7 (12,7 mm) C%V,ill eg/1—6 Tournevis Tournevis
14. At the end of each play season, remove all plastic plays and take indoors. DO NOT allow the use of plastic items when the temperature drops below 32 degrees y maiiencr a profundidad acecuaca. néemplace segun sea necesario. - . ] i la profondeur appropriée. Remplacer si nécessaire. B 7282221-0000 Bolt; 1/4" x 1-3/4" 2 ’ ’ en
F, (0 degrees C) play P play P P P 9 ::rﬁprsle?;taulrgecacg(:)i:?inglg:j?gzléeg\;%‘?Ct?das las piezas de plastico y el interior. NO permita que el uso de articulos de plastico cuando la 14. A la fin de chaque saison de jeu, retirez toutes les piéces en plastique et a l'intérieur. NE PAS autoriser I'utilisation d'éléments en plastique oL VS
' ) . . . . . . : - : . . . . ) . lorsque la température descend en dessous de 32 degrés F, (0 degrés C). Bac a sabl ANOPY
15. Check all wood members for deterioration and splinters. Sand down splinters and replace deteriorating wood members. 15. Revise todos los miembros de madera para el deterioro y las astillas. Lijar astillas y reemplazar el deterioro de las piezas de madera. 15. <I:zlxaminez 'tjous les membres de la détérioratior?du bois etgles éclats. Poncer éclats et remplacer les membres détérioration du bois. ngﬂ?riah eP:tng:lEm;nsantsc ’ DESCRIPTION ary
SANDBOX Assemblée
50 7SNDBOXKIT Sand Box Kit ( 2 each 63.25" and 2 each 42", 1 Y Y
R R < .. R R . R R R 5/4 x 6" Wood / Boards, 4 each Corner Seats c t A t H t I L] 1 8 88 3 5 0 3 0 1 5
IMPORTANT: CONSUMER INFORMATION SHEET FOR PLAYGROUND SURFACING MATERIAL (USCPSC Guidelines) IMPORTANTE: HOJA DE INFORMACION AL CONSUMIDOR DE MATERIAL Superficie de Juego (Directrices USCPSC) FICHE D'INFORMATION DES CONSOMMATEURS DE MATERIEL DE JEUX Surfacing (Lignes directrices USCPSC): IMPORTANT Sl OO0 X2 Ty WostSoon " ustomer Assistance rmotiine: 1- - -
B25 7282297-0000 1/4" - 20" x 2-3/4" 4 . .
w1 7282013-0000 5/16” Lockwasher 12 8:00 AM to 4:30 PM Monday thru Frlday (Central Time ZOHE)
One of the most important things you can do to reduce the likelihood of serious head injuries is to install a shock-absorbing protective surfacing under Una de Ias.c’osas mas importantes que puede hacer para rgducirgl riesgo de Iesigljes graves en la cabezg esinstalar un amorjciguador L'une gies choses les p[us importantes que vous pouvez faire pour réduire Ies' risques de blessures graves a Ig téte est djins'gallgar un N1 7282015-0000 Barrel Nut; 1/4" x .69 12 m I . ﬂ . bl —ﬂ ﬂ . bl —ﬂ
d d | i Th H faci hould b lied d h that i itable fi h i heighti d ith de proteccion de superficies debajo y alrededor de su equipo de juego. La superficie protectora debe aplicarse a una profundidad que amortisseur de protection de surface sous et autour de votre équipement de jeu. La surface de protection doit étre appliquée a une emaill: CSQerce@ exiple yer-Com www.riexiple yer.Com
and around your play equipment. The protective surfacing should be applied to a depth that is suitable for the equipment height in accordance wit : ‘ 1890. L . rol . . ction ftau m 1 dort <t i ;
ASTM Specification F 1292. There are different type(s) of surfacing to choose from; whichever product you select, follow these guidelines es conveniente para la altura del equipo de acuerdo con la especificacién ASTM F 1292. Hay otro tipo (s) de la superficie para elegir, profondeur qui convient a la hauteur de I'équipement en conformité avec la norme ASTM F 1292. Il existe différents types (s) de gg:”e de '34;%';‘?';41“0""5" Asse'"g:l‘;zpy Fame. G )
. ' ’ : que sea producto que seleccione, siga estas instrucciones. revétement au choix; n'importe quel produit que vous choisissez, suivez ces directives. - 6, reen
CCt 7CNP0051000 Canopy Cover, Green 1
LOOSE-FILL MATERIALS: Maintain a minimum depth of 9” of loose-fill materials such as wood mulch/chips, engineered wood fiber (EWF), or shredded/recycled Materiales de relleno suelto: Mantener una profundidad minima de 9 "de materiales a granel tales como acolchado de madera / chips, En vrac MATERIAUX: Maintenir une profondeur minimale de 9 "de matériaux en vrac tels que le paillis de bois / copeaux, de fibres de cPt 1262280-0000 Canopy Comnection Plate” 4
p 9 Y ¥ h S . . . A < S P1 7282001-0000 Canopy Bar Plastic End Covers; Clear 4
r rm r ipmen "in height: and 9” nd or rav r ipmen "in hei : itial Fi i i fibra de madera de ingenieria (EWF), o rallado / acolchado de caucho reciclado para equipos de hasta 8 pies de altura, y 9" de arena o bois d'ingénierie (EWF), ou broyés / paillis de caoutchouc recyclé pour I'équipement de 8 pi de hauteur et 9" de sable ou de gravier pour X 20 % 1"
ubber mulch for equipment up to eight; a of sand or pea gravel for equipment up to 5 eignht. : An Initial Fill level of 12 inches wi o e o hasta & oios deal: HOTA: i ricial dol rivel de llara e o 19 pulany X rededar da g | tar g 'dd)rlm A NOTE: U crecy o v e 12 ) on g N B9 7282216-0000 1/4-20 1" Screw 4
; ; f : : : PO £ gravilla para equipos de hasta 5 pies de altura. : Una inicial del nivel de llenado de 12 pulgadas se comprimen a alrededor de e matériel jusqu'a 5 pieds de hauteur. : Un premier niveau de remplissage de 12 pouces va compresser a environ 9 pouces de B1 7282221-0000 1/4-20 x 1-3/4" 4
compress tcl) abOUtgg. Inﬁhddep}":h of surfacing over time. The surfacing will also compact, displace, and settle, and should be periodically re-filled to pulgadas de profundidad de la superficie con el tiempo. La superficie también compacto, desplazar, y resolver, y debe ser periédicamente profondeur de la surface au fil du temps. Le revétement sera aussi compact, déplacer, et de régler, et devraient étre réexaminées
ma'nta”‘_‘ E?t easta '”'nc ept . . . .. . . . re-lleno de mantener al menos una profundidad de 9 pulgadas. périodiquement remplie de maintenir au moins a une profondeur de 9 pouces. Deluxe Swings Sling (2) et I'Assemblée Deluxe Trapeze
Use a minimum of 6” of protective surfacing for play equipment less than 4’ in height. If maintained properly, this should be adequate. (at depths less Use un minimo de 6 "de proteccién de superficies para equipos de juego menos de 4 pies de altura. Si se mantiene adecuadamente, Utiliser un minimum de 6 "de la surface de protection pour I'équipement de jeu moins de 4 pieds de hauteur. Si bien entretenus, ce POINT #  PARTIE # DESCRIPTION o _ ary
than 6" the protective material is too easily displaced or compacted esta debe ser adecuada. (A profundidades de menos de 6 ", el material protector es demasiado facilmente desplazados o compactados) devrait étre suffisant. (A des profondeurs de moins de 6 ", le matériau de protection est trop facilement déplacés ou compactée) 1 7INP00-09091 Sling Swing with 52" vory chain, with Quick Link 2
p p p p
’ p y p p 12 7bmp00-02625 Deluxe Trapeze; Green; without logo Insert 1
. . . . . . . . . . . : N TR P P— 13 7¢hn00-09000 11" Trapeze Chain with Swing Bearing 1
. . . - . . . . . NOTA: Una caida sobre una superficie dura puede producir lesiones graves al usuario del equipo. La hierba y la suciedad no se consideran NOTE: Une chute sur une surface dure peut entrainer de graves blessures a I'utilisateur de I'équipement. Herbe et la terre ne sont pas e
NOTE: A.fa” onto a hard surface can result In serious 'nJury.to the eqylpment user. Grass and D.Irt are not considered protective surfacing because wear superficie protectora porque el desgaste y los factores ambientales pueden reducir la eficacia de absorcion de golpes. Alfombras y considérés comme revétement de protection parce que l'usure et les facteurs environnementaux peuvent réduire leur efficacité Ng §§§§2}§8888 Ez"nf; “3:5541/2 g
and environmental factors can reduce their shock absorbing effectiveness. Carpeting and thin mats are generally not adequate protective surfacing. esteras delgadas no suelen ser adecuadas de proteccion de superficies. Tierra del equipo de nivel - como una caja de arena, pared de d'absorption des chocs. Moquette et tapis minces ne sont généralement pas adéquates de protection de surface. Ground Level o 3/8"
a D> ) sd ¢ c su| € | - con ar d'ab ] w2 72820190000 Lock Washer; 3/8 6
Ground Level equipment — such as a sand-box, activity wall, playhouse or other equipment that has no elevated play surface — does not need an la actividad, teatro u otro equipo que no tiene superficie de juego elevada - no necesita ninguna superficie protectora équipements - comme une boite de sable, mur d'activité, salle de spectacle ou d'autres équipements qui n'a pas de surface de jeu élevée B4 7282260-0000 Open Eye Bolt: 1/4-20 x 3/4": Trap (1/4” Thread 2
tecti faci & it d ét td tecti P4 2820020000 SD é Cap Cl T 3 ) 6
rotective surfacin - ne necessite pas de revetement de protection 7 wing Bearing Cap Closures, Top
P 9 El uso de contencion, tales como las excavaciones en todo el perimetro con ribete del paisaje. No se olvide de la cuenta para el drenaje w3 72820330000 1/4" Lockwasher 2
. N . . . , . Lo del agua. Control y mantenimiento del fondo de la suelta de relleno material de superficie. Para mantener la cantidad adecuada de Utiliser le confinement, par exemple en creusant autour du périmeétre avec le paysage de bordure. N'oubliez pas de compte pour le 30 7Ibl200-90VL Flexible Flyer OVAL Trapeze Label o 3 1
Use Containment, such as dlgglpg out arc?und the perimeter ‘{V'th landscape edglng.. Don't f9rget to account for water drainage. Che(;k and maintain materiales a granel, marca el nivel correcto en los postes de soporte equipo del juego o las piernas. De esta manera usted puede ver drainage de I'eau. Controler et maintenir la profondeur de I'vrac matériau de surface. Pour maintenir la bonne quantité de matériaux Les parties A noté, SWB et P7 (7282006-0000) viennent avec # 11 et # 13 de la chaine, pré-assemblés. FLEXIBLE FLYER
the depth of the loose-fill surfacing material. To maintain the right amount of loose-fill materials, mark the correct level on the Play Equipment support facilmente cuando para reponer y / o redistribuir la superficie. NO instale el relleno suelto sobre superficies duras como hormigén o en vrac, marque le niveau correct sur les postes Ecouter le soutien matériel ou des jambes. De cette fagon, vous pouvez facilement voir SWD - 7262008-0000 Swing Ayant P7 = P / N'7262006-0000 Cldture Cap Swing Ayant, Bas
> . A . : ) X e - - 9 S0 " ! J < p 11495 Hwy. 57
posts or legs. That way you can easily see when to replenish and/or redistribute the surfacing. DO NOT install loose fill over hard surfaces such as concrete asfalto. Usted puede estar interesado en el uso de superficies que no sean a granel de materiales - como los azulejos de goma (pre- de nouveau des fonds et/ ou redistribuer le revétement. NE PAS installer en vrac sur des surfaces dures comme le béton ou I'asphalte. Assemblée glissiére de vague ;
or asphalt. You may be interested in using surfacing other than loose-fill materials - like rubber tiles (Pre-manufactured) or poured-in-place surfaces. fabricaqos) o superficies vertido en el lugar. La instalacion de estas superficies en general, requiere un profesional y no es "hagalo usted Vous pourriez étre intéressés par I'utilis'i_;ltion de revétement autres que des matériaux en vrac - comme les tuiles de caoutchouc (pre- POINT# PARTIE # DESCRIPTION ary MOSCOVY: TN 38057
Installation of these surfaces generally requires a professional and is NOT “do-it-yourself’ projects mismo 'proyectos. fgbnque;) ou surfaces coulé sur place. L'installation de ces surfaces nécessite généralement un professionnel et n'est pas "do-it-yourself 14 7inp00-08087 6' Wave Slide: GREEN 1 Www,ﬂex|b|e-f|yer,com
. 'des projets. 15 491FF8-07410 Ladder Rail, Ivory; 1" diameter 2
. . . . . . . Revisién de las especificaciones de la superficie antes de comprar este tipo de superficies. Pide que el instalador / fabricante de un 16 491FF8-07610 Slide Leg, Ivory 7/8" diameter 1 1-888-350-3015
Review surface specifications prior to purchasing this type of surfacing. Ask the Installer/Manufacturer for a report showing that the product has been informe que mostré que el producto ha sido probado para el estdndar de seguridad siguientes: ASTM F 1292 Especificacion Estandar spécifications surface d'examen avant d'acheter ce type de revétement. Demandez le programme d'installation / Constructeur pour 7 7inp00-02922 Slide Ladder Rung/Step - Black 2
tested to the following safety standard: ASTM F 1292 Standard Specification for Impact Attenuation of Surfacing Materials within the USE ZONE of para que atenden los impactos materiales de superficie que en la zona de uso el equipo de juego. Este informe debe mostrar la altura un rapport indiquant que le produit a été testé pour la norme de sécurité suivantes: ASTM F 1292 Standard Specification for Impact Eg 75252588888 Slide Mounting Brackef, Off Set 2
; ; rs ; ; e ; : i ; ; especificos para los cuales se destina la superficie a proteger contra lesiones graves en la cabeza. Esta altura debe ser igual o superior tténuation des matériaux de revétement dans la zone d'utilisation des équipements de jeu. Ce rapport devrait montrer la hauteur - 1720 X1-1/27,
Playground Equipment. This report should show the specific height for which the surface is intended to protect against serious head injury. This height ala altfura de cal’lia -la cliistanga vertilal entrefuna superficie de jueg}o senalado (superflicie SIevadEa parg estacl dbe pie estall' sentado o lsL\pécifique poOLIJr lequel la surgce est destiné:l‘a prc|>téger cgr‘1tre.! les bIes(sjures gr.aves ala téotle J.Ce'ctg hauteur dgit étr'e éqgale ou lu;?érieure B9 ;282212'0000 gg:t mggi} e 3
should be equal'to or greater than the Fall height - Vert_lcal distance between a des_'QnatEd p.Iay surface ( elevated surface for standing, sitting, OI’.C|Imb|ng) subir) y la superficie protectora mas abajo - de su equipo de juego. Compruebe la superficie protectora con frecuencia para el desgaste. a la hauteur de chute - la distance verticale entre une surface de jeu désigné (surface élevée pour debout, assis, ou I'escalade) et le 2110 gggg?ggggg éla?;ezloﬁu?/?;zt” . 69" ; s‘ ARB”R”"GH
and the protective §urf{icmg bel_OW - of your play equipment. Check the protective surfacing frequently for wear. Proper placement and maintenance La colocacion correcta y el mantenimiento de una superficie de proteccion es esencial. revétement de protection ci-dessous - de votre équipement de jeu. Vérifiez la surface de protection souvent l'usure. L'emplacement N4 7282933-0000 1/4” Ny-Lock Nuts 4 :
of protective surfacing is essential. approprié et I'entretien de surface de protection est indispensable. W1 7282013-0000 Lock washer - 5/16” 5 ‘ N '
/
E d surfaci | f h . in all di . F £ . . rfacing in fi £ hi . . E::Ji?ggal?:Iél:)prgzggiceiéewoéé?amznyoégt:gse(lqucl;ilz?ni)?otsogizlaafjgit;erfcciiao{;;ejélpz??oz Cg?g;?;o;lgjeraa(qjgilsiga(jzlrg,é: Engsnpdeigiga th)nlg Elargir la surface d'au moins 6 'de I'équipement dans toutes les directions. Pour d'/ fro balancoires, étendre un revétement de protection " oo et 1 o N ERS MA N UAL
xtend surfacing at least 6' from the equipment in all directions. or to/ ro swings, eXtend protective surtacing in front o e_md b.e ind swings toa C!IStance cuerda, mas 6 en todas las direcciones. Para neumaticos Parque infantil, ampliar la superficie de un circulo cuyo radio es igual a la altura en amont et en aval des élans a une distance égale a deux fois la hauteur de la chaine de suspension ou de la corde, plus de 6 'dans Assemblée RIDER ROCKET i i . "Wi " " ! ! "4"
I'to twice the height of th ding ch lus 6'in all directions. For Tire S tend the surf le whose rad | : , ssembled dimensions: Ic€ X epth x a X2 X
equal to twice the height of the suspending chain or rope, plus 6 In all directions. For lire swings, exten € surfacing In a circle whose radius Is equa de la cadena de la suspension o la cuerda, mas 6 en todas las direcciones. toutes les directions. Pour Tire balancoires, étendre la surface dans un cercle dont le rayon est égal a la hauteur de la chaine de suspension POINT #  PARTIE # DESCRIPTION ary 1 ' . .
to the height of the suspending chain or rope, plus 6’ in all directions. ou de la corde, plus de 6 'dans toutes les directions. 18 7omp00-07918 Rocker Fider Body, ory ! Allow 6'to 12' clearance around the perimeter of the Swingset.
Nota: La altura maxima de caida para este producto es de 6 pies. La distancia al suelo minima entre la parte inferior del juegos suspendidos oL 0Gel RidBr HANCles, trcen
Note: The maximum fall height for this product is 6 feet. The minimum ground clearance between the bottom of the suspended plays and the playing y la superficie del suelo debera ser de 8 pulgadas. Note: La hauteur maximale de chute pour ce produit est de 6 pieds. La garde au sol minimale entre le bas de la joue en suspension et 7 7o 00900 Chain. 42, witon Swing Bong 1
or ground surface must be 8 inches. ) g ) ’ o . o ) ) la diffusion ou la surface du sol doit étre de 8 pouces. 2 7282232-0000 7-1/8" Headed Rod (no threads)
Esta }nformaC|or) ha sido extraida de la publicacién de la CPSC Zona de Seguridad". Copias de estos informes se pueden obtener P3 7282002-0000 Swing Bearing Cap Closures 2
. . L . . . mediante el envio de una tarjeta postal a la Oficina de Asuntos Publicos, EE.UU. Consumer Product Safety Commission, Washington, Cette information a été extraite de la publication CPSC "aire de jeu pour la sécurité". Des copies de ces rapports peuvent étre obtenus N2 7282016-0000 Barrel Nut; 5/16” 2
This information has been extracted from the CPSC publication “Playground Safety”. Copies of these reports can be obtained by sending a postcard to DC, 20207, o llame a la linea caliente de teléfono gratuito: 1-800-638-2772. en envoyant une carte postale au: Bureau des affaires publiques, de la US Consumer Product Safety Commission, Washington, DC, 20207 w2 7282019-0000 3/8” Lockwasher 2
the: Office of Public Affairs, U.S. Consumer Product Safety Commission, Washington, D.C., 20207 or call the toll- free hot line: 1-800-638-2772. ou appelez la ligne sans frais a chaud: 1-800-638-2772. W5 7282235-0000 2" Formed / curved washer 2
N4 7282233-0000 1/4” Ny-Lock Nuts 4
B11 7282252-0000 1/4-20 x 1-3/4” Shoulder Bolt 4 . . . . . . .
PCI 7282045-0000 1/4" Metal Push Caps 3 Please retain sales receipt for warranty purposes. Conservel por favt}ril re;lblo delas t\{entas Ve‘llll"§|zl maintenir le requ dle Ventei pour la garantie.
2 para los propésitos de la garantia. euillez ne pas renvoyer I'ensemble au magasin.
INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTRUCCIONES DE INS ACION INSTRUCTIONS DE MONTAGE Rssemblée See Saw For Reease do not return set to the store. No vuelva por favor el sistema al almacén. Des pidces ou |6 service de rechange réclamer svp notre
;;""T # Z;‘g'i;gm gEsngm'('%d Y ?TY or CeBS?I'cngR ASaSrISsT‘I)\rNCeEr‘ScE?’APRe'I?I\s;IeElc\IaT our Para Piezas de Repuesto o Servicio, llame a nuestro DEPARTEMENT d'AIDE de CLIENT
. . . . . , . ) . . R . i 6E-0aW Arm egree) vory . _ - i H
Place gym set on LEVEL GROUND not less than 6 feet (1.8m) from any structures or obstacles such as fences, garage, house, overhanging branches, trees, stumps Coloque el gimnasio en el NIVEL DE TIERRA no menos de 6 pies (1.8 m) de cualquier estructura u obstaculos, tales como cercas, Place portique de jeux sur SOL DE NIVEAU moins de 6 pieds (1,8 m) de toute structure ou obstacle tel que cléture, garage, maison, % 491FF-419010 See-Saw Seat Bar, 62" 1 888 0-3015 Mond Frid DEPI-:R;I’;\;\E?(‘)I’%31ESSEE:‘ILCSI9‘;\II&E‘I;ISENTE 8:00 heure d1u ?Ti‘iasﬁ?;‘s_(lif:soeL.':lI:::I|irven::$c:|d 4:30 P.M
or roots, laundry or electrical lines or wires. But be aware of the USE ZONE space requirements. garaje, casa, ramas de arboles, arboles, tocones o raices, lavar la ropa o las lineas eléctricas o cables. Pero ser consciente de las branches, troncs, des branches ou des racines, de blanchisserie ou de lignes électriques ou des fils. Mais étre conscient des conditions 2 7bmp00-08102 See-Saw Seats; Green 2 8 1- -350-3015 Con a)l’ - Friday 8:00 a.m. — 4:30 p.m. Hora Zona Central / E.U.A * ou email nous 3 cservice@ae:ilcafe fI;er ior.n o
i i 'utilisati ! C1 7282007-0000 Form Cover to See-Saw Arm 1 K m.-4: .M. . o Whe ™ e i ¢ A oM. a .
DO NOT install t halt | hard surf hich - hould a fall necesidades de espacio USO DE ZONA. dutilisation de fespace ZONE. P2 7282003-0000 2" Plastic End Caps 2 or glglgll":,ls a: c?’s%rv::e@?{:;?bl-r:a;gaem o email nosotros en cservice@flexible-flyer.com
Install over concrete, asphalt, gravel or any nard surrace which may cause injury snould a tall occur. . P . . . P < ' . P N1 7282015-0000 1/4” x .69 Barrel nut 8 - *
No instale sobre concreto, asfalto, grava o cualquier superficie dura que puede causar lesiones en caso de una caida. NE PAS installer sur du béton, I'asphalte, le gravier ou toute autre surface qui peut causer des blessures en cas de chute. B5 7282223-0000 1/4-20% 2" Screw / Bolt 6 Ce gymnase est concu pour étre utilisé en toute sécurité jusqu'a 11 enfants,
. . . . . . . . . . . . . . . » o ) . . . . . . . ) . B12 7282043-0000 #10 Retainer Sleeve 2 . . . . . . : : L icoR - : dont un maximum de 8 enfants sur les manéges / piéces de théatre, d'un poids
Anchoring of Gym Is recommended but not required. Be certain that all anchoring devices (including concrete) are placed below the level of the playing surface Anclaje del gimnasio es recomendable pero no obligatorio. Asegurese de que todos los dispositivos de anclaje (incluyendo el Ancrage de Gym est recommandé mais pas obligatoire. Soyez certains que tous les dispositifs d'ancrage (y compris le béton) soient B13 7282042-0000 10 x 314" Shest Metal Screw 9 ;hc'ai?é’:gr']sodneiﬁenﬁgé?/bfauzeaifﬂng‘i‘rﬁLtj‘r’n]\llgih",:jtrf)?'fggl”g'ﬂr?d‘gp(jg fﬁéif'ﬁgﬂfé%iﬁ%‘ja}:%’g%oe%ar:?ﬁ;ire‘mgzsagazgg:,fg;;"éaeclepaﬁ:isotﬁ J; maximal de 105 livres (48 kg) chacune, simultanément, de ne pas dépasser un
or below ground level to prevent tripping or resulting in injury from a fall.(If this Gym Set comes with Anchors, see instructions, in Manual, for the action necessary concreto) se sittan por debajo del nivel de la superficie de juego o por debajo del nivel del suelo para evitar tropiezos o que resulten placés sous le'niveau de la surface de jeu ou au-dessous du niveau du sol pour éviter de trébucher ou de causer des blessures a une B4  7282044-0000 2" diameter Black nylon Bushing/Bearing 1 Kg) each, simultaneously, not fo exceed a combined weight of 1,155 pounds peso masimo de 105 libras (48 kg) cada uno, al mismo tiempo, sin exceder un poids total de £ 1155 (524 kg). Ce produit est congu pour une utilisation
to assemble properly ). Anchors can be purchased from our Customer Service Dept at 888.350.3015 or by emailing us at cservice@flexible-flyer.com or they can en lesiones de una caida. (Si este conjunto Gimnasio viene con anclajes, consulte las instrucciones, en el Manual, para las medidas chute. (Si, cet appareil est livré avec chevilles, voir les instructions, dans le manuel, pour les mesures nécessaires pour assembler B15 7282027-0000 Metal “U" Bracket, plate 1 (524 Kg). This product is designed for normal residential use and not for use peso combinado de 1.155 libras (524 Kg). Este producto esté disefiado para el gsgg‘n:ﬂ:gé non pas pour une ‘l’ft')'l'iscast'gg dfg‘;&ﬁsn%acfg?{'e;'2;;’3;*'}52 ou
be purchased at any retailer that sells swing sets. necesarias para ensamblar correctamente). Anclajes se pueden comprar en nuestro Departamento de Servicio al Cliente al 888.350.3015 correctement). Les ancres peuvent étre achetés auprés de notre département du service clientéle au 888.350.3015 ou par courriel B1 7282221-0000 1/4-20x1-3/4” Screw/Bolt 2 in day care centers, nurseries or other places of public gatherings. This uso reSIgenaal ‘normal,r)g?o para su usQ en centros de dlaglguarde"as U(?tros assemblé de toute autre maniérezue talle done o cam 1 at apparell
o por correo electrénico a cservice@flexible-flyer.com o se pueden comprar en cualquier tienda que vende los columpios. a cservice@flexible-flyer.com ou ils peuvent étre achetés chez un détaillant qui vend des balancoires. m ;;ggg;?gggg gg%ﬁocgk/ggﬁhgﬂat Washer i product is not to be used or assembled in any other manner than described c‘aga?éi?er%{fa“frgmaem:Se'ff;éfr?éeeg:‘°es‘t‘§tr$1:r$u§.‘é§tz‘c‘gr:jzjrr]gré‘:git%n‘zgg de gymnastique est conforme a la sécurité des consommateurs Spécification
When ready to assemble Gym Set, Refer to Assembly Instructions and lllustrations in the manual. . . . ) . . . . L . L ) ) ) ' o ‘h!ﬁ. m‘a.““af" THh'S gyt oot c°"fc‘i”Em5.t° Consug‘e’ Safe%r‘gfo(ma”ﬁe se ajusta a la seguridad del consumidor Especificacion de rendimiento para de performance pour la maison équipements de jeu lors de lassemblage en
Cuando esté listo para montar Gimnasio Set, consulte a la Asamblea instrucciones e ilustraciones en el manual. Lorsque vous étes prét a assembler Gym Set, Reportez-vous a I'Assemblée instructions et des illustrations dans le manuel. Pieces diverses & Hardware pecification for Home Playground Equipment when assembled using the juegos / columpios cuando estd montado con las instrucciones adjuntas. suivant les instructions ci-joint. Assemblé par un adulte, contient des petites
. . . o PONT# PARTIE# DESCRIPTION ary enclosed instructions. Adult assembly required, contains small parts. Please Ensamblado por un adulto, contiene piezas pequenas. Por favor, conserve este pieces. S'il vous plait, conservez ce manuel pour référence future. Manuel
DO NOT leave hardware un-tightened after completing assembly. Securely tighten all nuts and bolts, etc. once assembly is finished. Do NOT leave screw or bolt NO deje de hardware de las Naciones Unidas a apretar después de terminar el ensamblaje. Apriete firmemente todas las tuercas NE PAS laisser du matériel non-serré aprés avoir terminé le montage. Bien serrer tous les boulons et écrous, etc une fois 'assemblage AW 7282289-0000 7 Shaped ALLEN Wrench, 3/16" 1 retain this manual for future reference, Manual contains assembly instructions, manual para referencia futura. Manual contiene instrucciones de montaje, O e e S horatiof
threads uncovered if exposed. [P ; Mo ; : Y g : : p £ : 9e. BIer ! 9 aped A ench, - ordering and replacement parts information, and safety and maintenance informacién sobre pedidos y piezas de repuesto, y la seguridad y consejos de et de la sécurité et conseils d'entretien. Pour la sécurité de la stabilité et de
pernos, etc, una vez ensamblado se termind. NO deje las roscas de tornillo o perno cubierto si se exponen. terminé. Ne laissez pas de vis ou de boulons découvert si elle est exposée. 265D 7282290-0000 #3 Screwdriver, Phillips, Zinc Plated 1 tips. For stability and child safety, we recommend this gym set should be mantenimiento. Para la seguridad de la estabilidad y el nifio, sé recomienda I'enfant, nous vous recommandons cet appareil doit étre ancré. Les ancres
T t ibl . L d tall fG Set . t until lv installed gg ;:13:12'05?88880 mﬁbzlilelerygq 0%8? g?;bgrgcgr% 1 anchored. Anchors are not included. These can be purchased by calling our esta serie gimnasio debe estar anclada. Los anclajes no estan incluidos. Estos z:rnvticpea; II:illlijesﬁtcéels)((égsps‘esuoviggSe)t:)elja(f:rfsti?ir?\r;)g?tggtjerlnr%l;;gtsi?que; Qgtte:ﬁ
0 prevent possible serious injury, do not allow use o m Set equipment until properly installed. Para evitar posibles lesiones graves, no permiten el uso de equipos de gimnasio conjunto hasta que esté instalado. Pour éviter les blessures graves, ne permettent pas l'utilisation de Gym Set équipement avant son installation. - U u Customer Service Department ( 888.350.3015 ) or at any retail store that se pueden comprar llamando a nuestro Departamento de Servicio al Cliente A - Shas
P P jury y quip properly P 9 P auip 9 ) q 9 P P y quip 29 THWB00-51000 SCARBOROUGH Master Hardware Bag 1 carries swing sets. P Y (888.350.3015) 0 en cualquier tienda que lleva columpios. qui exerce balancoires.
One week after assembly, check unit for loose or missing bolts and tighten or replace if needed. Una semana después del montaje, la unidad de verificacién para los pernos flojos o ausentes, y ajustar o reemplazar si es necesario. Une semaine aprés le montage, vérifier les boulons desserrés ou manquant, serrer ou remplacer si nécessaire. Age Grading: 2-10 Years. Clasificacion Edad: 20-10 afos. Age: 2-10 ans.
NOTE: Dispose of all packaging properly after unit has been assembled. Re-Cycle if possible. Please retain the manual for future reference and review each season. ﬁg;ﬁjgg?ﬁugﬁg clgg seur;;/:ss)elsrg\(/)i;rig%t?irgigctiz ?:;%‘g;gg la unidad se ha montado. Re-Cycle, si es posible. Por favor, guarde el :iEmaAﬁl%JE:OEJLn:é?gfetnocfflf,fu??ebtall.f)?aeni:zrézczir:;':; E;L%nappare“ a été assemblé. Re-Cycle, si possible. S'il vous plait, conservez
Made in the US.A. - Fabricado en los US.A. « Made in les US.A. Part # 7ZMNL5100000 Rev.A 1/2011




